

„Soča“ izhaja vsak potek in velja po pošti prejemana ali v Gorici na dom pošiljana:

Vse leto f. 4.40
Pol leta „ 2.20
Četrt leta „ 1.10

Pri oznanilih in tako tudi pri „20. letnicah“ se plačuje za navadno trislopno vrsto:

8 kr. če se tiska 1 krat
7 „ „ „ 2 „
6 „ „ „ 3 „

Za večje črke po prostoru.

SOČA

Posamezne številke se dobivajo po 8 kr. v tobakarnicah v gosposki ulici blizu „treh kron“, na starem trgu in v nanski ulici ter v Trstu, via Casserna, 3.

Dopisi naj se blagovoljno pošiljajo uredništvu „Soča“ v Gorici Via Mercato 12, I., naročnina pa opravištvu „Soča“ Via della Croce št. 4. II.

Rokopisi se ne vračajo; dopisi naj se blagovoljno frankujejo. — Delalec in drugim nepremožnim se naročnina zniža, ako se oglase pri opravištvu.

Avstrija in Slovenci.

Spisal dr. Franc Oblak.

Naravna stvar je, da um, ki je iznašel kateri stroj, najbolj spoznava, kako se ima oni stroj vrejati, da ugodno teče; iznajditelj najbolj vé, katere snovi se imajo odstranjevati, katere prihranjevati, kako se ima s prihranjenimi ravnati i. t. d., da stroj ne oslabi in da ostane močan. Noben previden človek, ki ima naravno čut spoštovanja, ne more odrekati svojega občudovanja in odobrovanja onemu, ki je iznašel kak blagodejny stroj, in vsakdo, bodisi tudi neveden v pravu, mora umetniku, očetu iznajdenega stroja priznavati pravico, da po svojem razumu premika dele stroja, jih preklada in cel stroj rabi, kakor se njemu najbolj primerno zdi.

Enaka jako umetnemu stroju, če tudi naravoslovno rečeno ni stroj, je vsaka država; začetniki držav so pa podobni umetnim strojarjem. Zatorej more tudi le začetnik države prav vrediti in zaznamovati namene države. Ti nameni naj se kažejo pri vseh dejanjih države in naj bojo tako zvana tradicija države. Kdor je zastopnik te države, naj je zmeraj pokoren tej tradiciji; drugače se pregreši proti namenu države in (horribile dictum) bil bi drugače kriv veleizdajstva.

Enako je pri nas v Avstriji. Col svet je spoznal iz začetka namene začetnika naše države, Nemec, ni dregal v samoljubje narodov, ker podvrčali so se mu ali prostovoljno ali zaradi sile meča in je odkritosrečno spoznaval, da sam je pokoren katoliški cerkvi. In ta volja, zvezda vodnica, se vedno kaže pri vseh nasledkih Rudolfa Habsburškega. Ker pa katoliška vera dovoljuje vsakemu človeku materijalno prostost mišljenja, se pod žezlom Habsburžanov čuti prostega vsakdo, bodisi katoličan ali luteran ali jud ali kakoršenkoli vernik.

Ta materijalna prostost mišljenja, kateri nikdar in nikoli ni zdatno nasprotovala katoliška vera, je jako ugodno delala tudi glede mnogostevilnih narodnosti, ki se nahajajo v Avstriji. Naši vladarji nikoli niso poskušali, da bi Avstrijo zjednačili v verskem in narodnostnem obziru; tudi tedaj ne, ko je bila prilika za to najugodnejša.

Katoliška vera, h kateri se brez izjeme prište-

vamo vsi Slovenci, napravlja trdno vez, ktera nas ljubko vleče na Avstrijo. Ker so naši cesarji vselej bili čisti katoličani, prepričan trdim, da Slovence prav tista vez veže tudi na vse njihovo vladarje. K temu prihaja še oni ponos, ki izhaja iz hrabrih činov na bojnem polju in ono bratstvo, ki se z mečem v rokah sklepa v skupni nevarnosti — kateri ponos in katero ljubezen pozna le vojak.

Dvombe torej ni, da se Slovenci moremo srečne imenovati, da moremo v svojih vladarjih videti verske brate, dvombe tudi ni, da pri načelih svoje vere moramo z enako ljubeznijo imenovati sodeželane člane tudi drugih ver in narodov. Pa tudi je naravno, da moramo v poštev jemati posledice zgodovinskih dejanj; če tudi vedno tirjamo, naj se nam dejansko priznajo nevsahljive pravice, katere nam zagotavlja člen 19 temeljnih postav naše države.

Kdo naj pomaga?

Uže knez Hohenlohe je v državnem zboru in pozneje z okrožnico opozarjal javno mnenje na revščino v Furlaniji; pri otvorjenji deželnega zbora je pa še tudi deželni glavar s svojim nagovorom pripravil deželne poslance na to zadevo. Izvolil je med drugim izročil slovenski to-le:

Kakor mi je čast poznati Vas uže več let, bode brez dvoma za to skrbeli, da se v sedanjih neugodnih razmerah, kakor vselej v prejšnjih resnih trenutkih, sijajno obnese vzajemnost vseh prebivalcev naše dežele.

En del tiste deželne strani, ktera Vas je sem poslala, sicer ni bil zadet po letošnjih nezgodah — in to nas vse veseli — a Vi se bodede spominjali, da si dežela prizadeva uže mnogo let vstrezati, kolikor ji pripuščejo moči, posebnim potrebam Vaše strani.

Ta nagovor nam marsikaj in mnogo sili pod pero, a dovolimo si zabeležiti le naše prepričanje proti njegovim glavnim nameri, ki obstoji v tem, naj dežela pomaga Furlaniji.

Naj se nam ne šteje v zlo, da pripomnimo, ktera je tista stran naše dežele, ki v resnici ni bila zadeta po letošnjih neugodah. Kdor misli, da je bila le Furlanija zadeta, kakor je knez Hohenlohe raz-

glašal, se močno moti; kajti, zadeta so bile po letošnji neugodi 7 resnici vse strani naše dežele, namreč ne le Furlanija, ampak tudi Kras, Brda in toliminska stran; izvzeta je samo Vipava, ki je imela srednjo letino.

Kras in Brda sta toliko trpela od letošnje neugode, da ne bota mogla ob svojem pridelku preživeti, ker razon vina sta pridelala malo več ko nič; vina pa komaj za polovico lanskoga, in tega, dasi je izvrstno, ne moreta spraviti v denar. Rebula je za eno tretino cenoja od lani; koliko bodo tedaj ubogi ljudje potegnili zaujo? Ali moreta tedaj ta drugim pomagati? Nikakor ne!

Kaj pa naši gorjani? — Na svetu komaj kje ljudje tako slabo živo, kot naši hribovci po vasoh; vendar se ob najslabši hrani ne morejo opomoči. Uzrok temu je, ker nimajo dohodkov. Polje jim v najboljši letini rodi komaj za domačo potrebo; obrtnije in kupčije pa nimajo. Za sadje sicer prejmejo kak krajcar; a to rodi povprek le vsakih 10 let enkrat tako dobro, da se zanj kaj potegne. Letos je le malo kje kaj rodilo; lahko se reče, da ga ni nič. Edini dohodek imajo hribovci od živinoreje; a še ta je zelo majhen, ker ne umejo živine prav rediti. Vrb tega je letos v hribih tako malo sona, da morajo posestaiki uže zdaj prodajati živino skoraj za stonj; ker jo ne upajo čez zimo prerediti. Kako pa si bodo mogli kmetovalci pomagati spomladi, ko bode čas zemljo gnojiti in orati? Kje bodo dobili denar, da si nakupijo potrebno živino, ktera bo gotovo draga? Kako bi tedaj mogli hribovci drugim pomagati, ko je njih prihodnost tako obupna!

Stran naše dežele, ki ni bila zadeta po letošnji neugodi, je edina Vipava; to je skoraj petina dežele. Ta naj bi tedaj pomagala drugim delom naše dežele, ali kakor nagovor dež. glavarja namerava, Furlaniji.

Kdor prav pozna razmere v vipavski dolini, mora priznati, da Vipava nikakor ni vstani drugim krajem pomagati. Letošnjih neugod sicer res ni trpela, a njena letina vendar ni bila tako posebno dobra, da bi si ljudstvo opomoglo iz neugod proteklih let. Torej niti Vipava ne more drugim pomagati.

Kdo pa naj pomaga? Kdo drugi, če ne država! Torej pri vladi naj se oglasi naš deželni zbor, da se enkrat tudi na našo deželo ozre s podporami, kakoršne drugim deželam in krajem prav obilno deli; a

LISTEK.

Družba sv. Mohora v goriški nadškofiji l. 1887.

Spisal P. M.

VII.

DEK. KOBARID.

1. Kobarid je k lanskim 109 pridobil sicer samo 1 družabnika, ima jih vendar blizu 5½ od sto; za 10 od sto se mora letošnje število skoro podvojiti.

2. Starosele je imelo pred leti, združeno s Kobaridom, 18 udov, potem pa je samosvoje zgubilo enega uže lani; pri tem je ostalo tudi letos; vendar jih ima skoro 6 od sto. Počitka je dovelj, naprej!

3. Trnovo je letos pridobilo dva uda, a ima jih vendar le 7, to je 2 od sto. Za 10 od sto bi jih trebalo 37. — Trnovo je skoro najslabše v dekaniji; ali hoče ostati še dalje pri tem? Upamo, da zabolježimo zdaj leto lep napredek.

4. Kreda ima letos skorej dvakrat toliko udov, kot lansko leto, kajti, k 8 lanskim jih je pridobila 6. Sicer lep korak naprej, a v prejšnjih letih ni bilo napredka, kajti 2 od sto sta na vsak način premalo. Kedaj bode prišlo do 67 udov, t. j. do 10 od sto? Z letošnjimi koraki naprej!

5. Borjana je nekoliko boljša, kakor prejšnji dve duhovniji, kajti ima čez 2 od sto t. j. 13, ali 4 ude več kot lani; vendar do 56 ali 10 je še daleč. Pogum!

6. Sedlo je k lanskim 17. udom pridobilo le enega; lani jih je bilo pridobilo 6. Imaj jih ne celó

3 od sto; ako dojde kedaj do 10 od sto, jih bode imelo 96. Upamo, da bode prihodnji korak večji, kakor je letošnji.

7. Breginji si je pridobil letos k lanskim 25 udom le enega, kakor predlanskim. Taki koraki so res polževil vendar je Breginji med boljšimi duhovnjami te dekanije, imajoč skoro 4 od sto. Za 10 od sto bi moral imeti 68 udov. S takim napredkom, kakor letos in lani, bi trebalo do tega celih 42 let. Pol večnosti!

8. Logje imajo letos sicer največji prirastek v celem dekaniji, namreč k lanskim 10. so pridobili še 7 novih udov; a vendar jih imajo celó 3 od sto. Za 10 od sto treba je 61 udov, katerih v kratkem času pridobe, ako tako napredujejo, kakor letos in lani. Stanovitno naprej!

9. Livek je edini v dekaniji zgubil 3 ude od lanskim 45., vendar pa jih ima še vedno 5½ od sto. Tedaj prekoračil je polovico poti, pa uže se je vernil nazaj. „Naprej“ je naše geslo, a ne nazaj! Sred poti se vrniti, je čudno. Do 10 od sto mu manjka še 34 udov, katerih bi lahko pridobil v nekoliko letih. Danes leto bodede videli, kako je upanje opravičeno!

Vsa dekanija ima čez 4 od sto. Najboljši je Starosele, Livek in Kobarid; najslabši Trnovo, Kreda in Borjana. —

VIII.

DEK. KOMEN.

1. Komen je bil lansko leto med najslabšimi kraji, ne le v dekaniji, ampak celó v celem nadškofiji, kajti od 59 udov predlanskega leta, je bil lani zgubil 12 udov. Lansko sramoto pa je letos častno popravil, pridobivši celih 34 udov. Tukaj je jasen do-

kaz, da glavna stvar leži na poverjenikih. Nekoliko truda je treba — in kdo bi se za takó lep namen ne potrudil? K letošnjemu napredku moramo Komenu le čestitati, če tudi nima čez 2¼ od sto, kar je za Komen, kjer je mnogo slovenske inteligence, troje duhovnikov, čvetero učiteljskih moči, mnogo uradnikov in polno domačih izobražencev premalo. Za 10 od sto bi jih trebalo nič manj kot 330. Kje smo šel! Ali po 34 več na leto, kakor letos, bi ne trebalo niti 10 let do tega! Kakor letos naprej, a ne ko lani nazaj!

2. Škrbina a posnema Komen a žalibog, da ne v letošnjem napredku, ampak v lanskej „rakovi poti.“ Od 28 lanskim udov zgubiti kar 7, to ni malenkost. Škrbina se je sicer poprej dobro držala, a letos je padla na 3¼ od sto. Za 10 od sto ali 57 udov ji je treba posnemati „letošnji“ Komen!

3. Gabrovica stoji pri lanskim 11 udih, češ, da jih ima uže zadosti, če tudi jih ni veliko čez 2 od sto. Naprej, naprej, do 10 od sto ali 51 udov! Stojteča voda se rada asmradi, ali naprej, ali nazaj. — Le naprej!

4. Kobiljaglava polagoma napreduje pridobivši k lanskim 12. udom petorico. Pri vsem tem nima čez 2¼ od sto, kar je zelo malo. Začetek je komaj; upamo, da bode napredek leto za letom vedno večji, tako da ne bode treba čakati Bog ve koliko let, do 10 od sto, to je, 68 udov.

5. Lipa, zgubivša lansko leto od deveterice enega uda, ni se potrudila pridobiti si ga nazaj. Slabo znamenje, ker nima čez 2¼ od sto, a noče napredovati. Na tak način ne doživi Lipa 10 od sto 31 udov. Zganite se vendar enkrat naprej!

6. Vojšćica je uže lani bila zgubila 2 uda,

Odbor boče nadalje le tiste šteli med ude, ki plačajo letnino prod izdajo „Letnika“. Pozneje boče cena knjigi večja.

V zalogi imamo še nekaj „Pedagogičskih letnikov“, 1887, po 1 gl. 45 kr., nekaj „Občnih vzgojslovij“ po 85 kr. in nekaj „Peukov o črtajih“ po 35 kr., s poštnino vred.

Tiste p. n. gospode pa, ki so prejeli in obdržali kako knjigo od „Pedagogičskega društva“, uljudno prosimo, naj nam najbrže pošljejo novice zanjo, kajti z novim letom je treba obračunati tudi s tiskarjem. Dragi tovariši (tovarišice)! Delajmo vsak po svoji moči, iz vspeh boče čast za nas in za narod!

V Krškem, meseca novembra 1887. Odbor.

Matične knjige za Gorico in okolico so došle ter se dobivajo pri čitalnišnem čuvaju. Poština stane za vsakega uda 10 kr. Pri tej priliki naj bi društveniki plačali letnino za 1888, ki znaša 2 gl.

Odbor za Dolencov spomenik je sprejel na svojo pritožbo vsled prepovedi javnega nabiranja doneškov to le odloko, pisano v nemščini:

C. kr. predsedništvo rodarstvenega ravnateljstva v Trstu. Št. 2252. Slavnemu odboru za postavljenje spomenika Viktorju Dolencu v Trstu.

Vsled naredb dne 16. t. m. št. 4214/M. J. odbil je gosp. minister notranjih zadev utok tukajšnjega odbora za postavljenje spomenika umrlemu uredniku Viktorju Dolencu in za podporo njegove zastale rodbine, proti naredbi 10. l. št. 1361/P., po katerem je bilo zabranjeno javno nabiranje denarja za omenjeno svrhu, na temelju uzrokov, navedenih v odloki, koje je pobijal odbor. — To se naznanja slavnemu odboru, da se vé po tem ravnati, na temelju odloke vis. o. kr. namestništnega predsedništva v Trstu od 20. t. m. št. 1797/P. ter se ob enem povrača dotični utok.

Od c. kr. rodarstvenega ravnateljstva.

V Trstu, dne 22. novembra 1887.

Pidner, s. r.

Odbor kolikor mogoče hitro naznanil kaj misli nadalje storiti.

„Die Vaticanische Ausstellung in Wort und Bild“ je ime odličnemu, jako krasnemu delu koje izhaja v nemškem jeziku v zalogi tiskarne sv. Norberta na Dunaju, III. Seidlgasse št. 8, — delo ima namen priobčevati vse zanimivosti vaticanske razstave, koja se ima odpreti v Rimu prigodom zlate maše sv. očeta Leona XIII. Izhaja v posameznih, jako ukusnih zvezkih na velikej osmerki v elegantnej obliki in okrašeno z umetniško dovršenimi slikami. Vsi dopisi, poročila, naznanila itd. č. diecezanskih odborov sprejemajo se brezplačno.

Vsem ženskam priporoča se gorko! Sidzina, pošta Jardenov v Galiciji. Skoraj pet let trpela je moja progga bolečine v želodcu in zapokanja. Jediti ni niso kar nič vlekla. Vživala je razna zdravila, pa nobeno ji ni pomagalo. Še le, ko je jela živati Brandtovo švicarske zrna, je začela laglje jesti in se ji je zdravje zopet polagoma povrnilo. Presrečno se zahvaljujem za to zdravilo. S spoštovanjem, Ludovik Wiato, nadučitelj. Da sem sam pisal, pričuje pritisnjeni moj pečat.

Brandtova švicarska zrna dobivajo se v lekarnah po 70 kr. škatlica. Pravih teh zrnec škatala ima rudoč pokrov z belim križcem in Brandtovo ime z zadrso.

Zahvala.

Ganjen tolikimi dokazi sočutja, koja so nam došla od blizu in daleč toli za čas boleznj koli prigodom smrti nepozabne nam matere

Neže Stanič,
rojene Fabjan,

se vsem, ki so nam gronkost nenadomestljive izgube svojim sožaljem hlaščali, v svojem in v imenu svojih najtopleje zahvaljujem.

Ob enem prosim one prijateljce in znance pokojne, kejim mi ni bila prilika tužne vesti objaviti, naj blagovolje žalostno obvoščenje tem-le potom vsprejeti.

V Batah, 28. listopada 1887.

Dr. J. Stanič, odvetnik.

Črnilo od Rich. Gaertnerja,
ki naredi čevlje svetle.



ne da bi jih bilo treba s ščetjo vglajati in ostanejo svetli tudi v mokrem. Uradno je preskušano in potrjeno, da usnju ni škodljivo in da je najboljšje med sedanjimi mazili.

Vpeljano je pri vojakih.

Gledati je na varstveno znamenje. Napravljajo ga tovarna Rich. Gaertner na Dunaju, Giselstr. 4. Part.

Steklenica velja 60 kr.; s pošto naročeni veljata 2 steklenici 1 gl. 80 kr., 6 steklenic 3 gl. 12 kr., 12 steklenic 4 gl. 60 kr. V Gorici se dobi pri E. Gentileju v gosposkih ulicah št. 10

Želodčne bolezni

hitro in gotovo ozdravi

jeruzalemski balzam

edino in nepresegljivo želodčno zdravilo.

Izbrati v raznih želodčnih boleznih zdravilo, katero bi v resnici odgovarjalo namenu, ni lahka stvar dandanes, ko se prodajajo vsakovrstna taka zdravila.

Večji del onih kapljic, izlčkov itd. itd., ki se oznanjajo in priporočajo občinstvu z visoko letočimi besodami, ni drugzega ko prevare, pogosto še škodljiva.

Samo jeruzalemski balzam, uže davno znan po svoji priprosti sestavi in po oživljajoči svoji moči na želodčno živce, si je pridobil prednost pred vsimi drugimi do zdaj znanimi pomočki, kar potrjuje njegova razprodaja, ki vedno raste.

Ta balzam, bogat krepčajoče moči kineškega r-barbaraa, korenike, ki je sploh znana po svojem prebavnem uspehu, daje gotovo sredstvo proti želodčnim slabostim, izvirajočim iz nerodnega prebavljanja. Zato se priporoča, ko jesti ne diši, proti neprijetni sapi, gnušan, riganju, zabasanju, nemorjaldnim težavam; pomaga tudi proti zlatenici, glisam in boleznim v drobu.

Steklenica s podukom 30 kr.

Glavna zaloga v lekarni G. B. Pontoni v Gorici.

V TRSTU pri G. B. Rovis, v KORMINU pri A. Franzoni, v TOLMINU pri C. Palisca.

Knjigotržec J. Palik,

v Gorici na Travniku

ima veliko zalogo vsega, kar spada v področje knjigotržstva in točno izvršuje vsa naročila časopisov in muzikalij. Pri njem se dobe vse raznovratne šolske knjige, papir, pisanke, svinčniki, peresa in vse, česar se potrebuje v šoli in v uradnji. On prodaja po najnižje mogoči ceni. G. učijem pa cena še posebno znižuje.

Priporoča se p. n. častitemu občinstvu, da bi blagoljuo hodilo k njemu nakupovat in naročevat.

JOŽEF CULOT,

trгоvec na debelo in na drobno

V RAŠTELJI,

naznanja slavnemu občinstvu, da ima v svoji štacuni veliko zalogo vsakovrstnih igrač, novostij in različnih punčik z obleko in brez nje, razne vrste volnenega blaga, rokavice, črne ovratne rute za duhovnike, zapostke raznih vrst, škornje, volnene čevlje za zimo s podplati in brez njih, vsake velikosti, in prav mnogo drugih rečij: najfinije podobice iz Pariza, svotinje, razpela vsake vrste, tudi z nikla in bele kosti s stojalom, kipe, rožne vence najrazličnejših vrst in tudi z bisernih matie, najfinije na verižici s srebra itd.

Vrtna semena zagotovljena.

Cene tako nizke, da se ni bati tekmovanja.

HILARIJANSKA TISKARNA

v Gorici, v nunskih ulicah h. št. 14,

sprejema v tisek knjiige, knjižice, časnikc, vizitne liste, vabila, okrožnice, souete, peti cijc, cenike, jedilne liste, bolete, vozne in mrtvaške liste, žalna pisma in vsakovrstna dela, ki spadajo v delokrog tiskarske umetnosti po prav nizkih cenah.

Tiskarna ima v zalogi vsakovrstnih tiskanic za cerkveno rabo, kakor: za spričevala, račune, dnevnikc, zapisnikc, pregledc, račuzc, posnetkc, kanonskc table, matice (matrikc) za krst, birmo, zakon, smrt, velikonočne liste, kake: tudi za popis duš (status) v latinskem, slovenskem, italijanskem in nemškem jeziku itd. itd.

Tiskarna daje poročstvo za natančne in hitro postrežbo in za nizkost cen.

MARTIN POVERAJ,

civilski in vojaški krojač.

JEDINA IN MAJVEČJA

krojačnica in zaloga vsakovrstnega sukna

tor

Narejene Obleke.

Zimska obleka	od gl. 9.—	naprej.
Zimski sakot	„ „ 5.—	„
Zimske hlače	„ „ 2.50	„
Zimska suknja	„ „ 9.—	„
Salonska obleka	„ „ 25.—	„
Obleka za dečko	„ „ 1.75	„

V Gorici, na Travniku,
nasproti vojašnici.

Naročba se hitro in lično izvršujejo po najnovejšem kroji za vsak stan in po pošteni ceni. Uzorci se pošiljajo na zahtovanje na ogled.



Bicikli in tricikli iz prvih angleških tovarov

H. Bock-a na Dunaju, III. Hauptstrasse št. 72.

Ceniki se dopošiljajo brezplačno

ŽELODCEVA ESENCA

lekarja Piccoli-ja
v Ljubljani.

Ta esenca, ki se nareja po nekem recepta gospoda Dr. E. viteza Ščekla, c. kr. vladinega svefovalca in deželno-sanitetnega poračevalca za Kranjsko, je takozvana „Tinctura Rhei composita“, katera ozdravlja vse želodčeve in trebušne bolezni, odpravlja telesno zaprtje, zlato žilo itd. (glej navod, ki je vsakoj steklenici pridojan). — Izdelovatelj jo pošilja v zabojčkih po 12 steklenic za 1 gl. 36 kr., poštno stroške trpó p. t. naročniki. — Te steklenice prodaja po 15 kr. ano, lekar Rizzioii v Rudolfovem in vočina lekarn na Štirkem, Koroškem, v Trstu, na Primorskem, v Istri, Dalmaciji in v Tirolih, in sicer na Goriškem v Gorici: Cristofolotti, Kürner in Pontoni; v Ajdovščini: Guglielmo; v Cervignanu: Lovisoni; v Gradščici: Coassin; v Gradu: Pasqualis; v Tržiču: Cienta; v Tolminu: Palisca.

Teodor Slabanja,

srebrar v Gorici,

ulice Morelli št. 17,

se priporoča velečastiti duhovščini za izdelovanje cerkvenih potrebin najnovejše oblike, namrod:

Monstranc, kelihov, ciborijev, svetilnic, svečnikov itd. itd., po najnižji ceni.

Tudi se pri njem stara cerkvena priprava v ognju pozlati, posebri in popravi.

Na blagovoljna vprašanje radovoljno odgovarja in pošlje vsako blago dobro spravljeno in poštno prosto.